Уважаемые москвичи!

Вот и наступает самое волшебное время года – зима. И теперь московским родителям нужно подумать не только о подарках, елках и праздничном столе, но и об отдыхе для младших членов семьи. Со стороны Департамента семейной и молодежной политики города Москвы полным ходом идет подготовка к зимней оздоровительной кампании. В планах – организация выездов в детские оздоровительные лагеря, развлекательные экскурсионные программы, работа досуговых, социально-воспитательных учреждений по месту жительства и, конечно же, пригласительные билеты на праздничные новогодние елки в городе Москве. 
Как известно, с 1 апреля 2012 года в Москве введена система электронной записи детей на отдых, которая будет организована на Портале государственных и муниципальных услуг (функций) города Москвы (http://pgu.mos.ru/).

Для юных москвичей, добившихся значительных успехов в спорте, творчестве, прикладных науках, занимающихся в учреждениях дополнительного образования, кружках и клубах организуются специализированные профильные смены, запись в которые  будет проводиться в учреждениях и организациях по месту занятий ребенка.

На Портале государственных услуг города Москвы Вы сможете:

- 
записать детей школьного возраста в городские лагеря, организуемые на базе общеобразовательных учреждений (путевки предоставляются бесплатно);

-
заказать путевку для детей льготных категорий, полностью оплаченную за счет средств бюджета города Москвы, в один из загородных оздоровительных лагерей;

- 
подать заявление на частичную компенсацию за самостоятельно приобретенную детскую путевку (для жителей города Москвы, являющихся получателями ежемесячного пособия на ребенка в соответствии с Законом города Москвы от 3 ноября 2004г. № 67 «О ежемесячном пособии на ребенка»).

Путевки в городские лагеря предоставляются вне зависимости от предоставления путевок на выездной отдых.

Путевку на выездной детский отдых,  полностью или частично оплаченную за счет бюджетных средств, или частичную компенсацию можно получить один раз в течение календарного года.

Порядок  подачи электронного заявления, дальнейшего оформления и выдачи путевки приведен в утвержденных Временных правилах электронной записи детей на отдых, с которыми Вы можете ознакомиться на Портале.

Если Вы не можете самостоятельно воспользоваться компьютером, подключенным к сети Интернет, помощь в регистрации электронных заявлений Вам будет оказана во всех общеобразовательных школах, центрах социальной помощи семье и детям, территориальных отделениях Городского центра «Дети улиц», психолого-педагогических и медико-социальных центрах, учреждениях социальной защиты населения.

Телефон горячей линии ГАУ «Московский Центр Детского и Семейного Отдыха и Оздоровления»: 8 (800) 333 1770
Зарегистрируйтесь на Портале государственных и муниципальных услуг (функций) города Москвы (http://pgu.mos.ru/) и обеспечьте право своего ребенка на отдых!
Желаем Вам и Вашим детям активных и интересных зимних праздников!

